

День сегодня просто изумительный!!!

День Святого Валентина, день влюбленных, отличный день!

Пару недель тому назад я спросила мужа, что он мне собирается подарить на этот день, на что он мне ответил «Лучший твой подарочек — это Я»

Хорошо, подумала я, никто тебя за язык не тянул... а за свои слова надо отвечать... и стала ждать день святого... понятно кого.

Вчера — то есть 13, отработав полный рабочий день (а субботы у меня тоже рабочие), я решила сделать попытку пристать к мужу...

муж стал сопротивляться, сказав, что дюже устал и хочет повалиться на диване и просто посмотреть телевизор. Не став спорить, я улеглась с ним на диванчике, и стала смотреть... не помню чего, да это и не важно...

Мы — как два голубка лежали вместе, моя голова — на его волосатой, горячей груди... а ладошка на его пузике... как я его хочу!!! от него так вкусно пахнет — немного потом, немного туалетной водой. Я обожаю, когда от мужчины немного пахнет потом, это меня ТАК заводит... пахнет телом... так и хочется потрогать его, поласкать, и уединиться.

Итак, мы смотрели телевизор, а я иногда незаметно посматривала на часы. 12—05 — то есть можно действовать!!!

На фразу «Дорогой, давай подарок!!!» мой муж немного удивился, а потом понял, что 14 число уже наступило и ему сейчас... да и ближайшие сутки придется меня удовлетворять по полной...

как я хочу получить свой подарок? Ну, начнем с классики... Дорогой, я буду сексуальным ленивцем, а ты меня всячески ублажай... вперед...

Мой любимый не спеша разделяя (я скинула свою свою одежду за несколько секунд и уже совсем голенькая лежала на диванчике под покрывальцем, из покрывальца были видны только мои глазки и носик) он откинул одеяльце и оглядел меня... моя крупная пухлая грудка набухла и поднималась от прерывистого желания... так как я уже в своей голове проигрывала то, что с нами будет через пару минут... мои маленькие розовые сосочки встали... я не стала ждать когда мой муж полезет к моим ножкам, а сама нашла удобное положение на диванчике, и полусидя, опираясь на стенку дивана прилегла... я развела широко ножки... моя горячая пещерка всегда чисто выбрита... так что все прелести — очень хорошо видны... мой маленький «язычек» выделялся из губок и дразнился... зовя к себе в гости...

Мой муж, наконец, снял свои трусы... и я увидела его стоячий член... какой он красивый... у моего мужа отличный член... сантиметров так... много... длинный, толстый, а что мне всех больше нравится, так то, что он мгновенно отвечает на меня и мои ласки... ну в данной ситуации не ответить стоячим членом на раздвинутые ножки было бы вообще свинством, но даже, когда мы сидим и я нежно покусываю его ушко... то вижу, что что то набухает у него в штанах... а мне нравится шалить и хулиганить... что я часто и делаю...

Итак, я с раздвинутыми ножками, мой муж со стоячим членом... мне приятно видеть, что он хочет наброситься на меня и отыметь, но он делает вид, что это я его соблазняю, а он только поддается на соблазнение, а сам то только и мечтает... побыстрее в меня засадить своего красавца... в мою мокрую, горячую дырочку и отыграть по полной... Мой Дорогой... пытается

пристроиться и войти в меня... Моя пещерка уже готова... влажная... и жаждущая, чтобы этот член в неё вошел... но так как у моего дорогого агрегат еще тот... то он просто не влезает... попытавшись зайти... но безуспешно, мой дорогой... вставляет в мою киску свои два пальца и начинает своими пальцами меня ласкать, но так как он так возбужден, так что движения его ласковыми назвать можно с очень большим натягом, его движения в моей пещерке — отрывисты... у него в голове, наверное, только одна мысль... как сделать... мою киску... еще мокрее... чтоб скорее загнать туда свой член... даже, не смотря на то, что лаской это назвать трудно... но моя дырочка, адекватно отнеслась на «типа ласки» моего мужа... и из неё прямо потекли соки желания... Мой муж это увидел и наконец то смог вогнать в меня свой членищище... как мне стало хорошо, когда в моей киске... толстый длинный... член... да еще никаких презервативов — одна плоть... просто прелест!!!

мой дорогой стал быстро двигаться во мне... было понятно, что он сильно возбужден... я попросила, чтобы он лег на меня... не опирался на руки. а именно лег на меня всем своим весом... я обожаю чувствовать его своим телом... мне не тяжело... но очень приятно... ощущать его живот... его грудь на моем теле... Мой дорогой лег на меня и продолжил вгонять в меня свой девайс... я обхватила его своими ножками... плотно плотно... а сама в это время целовала его в шейку... и лизала её... он быстро двигался... я сказала ему, чтоб он притормозил, но мне стало понятно... что он меня даже не услышал, он был поглощен своим делом... а именно... упорно насаживая себя на меня... я продолжила ласкать его губками... начала шептать, «Дорогой... мне классно... продолжай!!!»; но вот он еще ускорил свой темп... я почувствовала, что член внутри меня стал еще тверже и крупнее... и вот... поток спермы попал в меня...

мое тело пронзило тепло... и спокойствие... так классно, когда мужчина кончает в тебя... становится хорошо, и тепло... мой любимый вышел из меня и лег рядом, так что наши тела были вместе... уже не в друг друге, но вместе... я до сих пор лежала с раздвинутыми ножками и горячая сперма не спеша вытекала из меня и текла по моим ножкам, я сомкнула ножки и легла на бочек, положив на своего дорогого руку... и мы заснули... День влюбленных только начинался... и у меня были на этот день большие планы... в плане бурных ласк и секса со своим любимым...

E-mail автора: KatenokMe@yandex.ru